
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 15. 12.  bl. Antonija in Krizina,
drinski mučenki

ob 7.00:  po namenu

T: 16. 12.  sv. Adelajda, kraljica

ob 17.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin

S: 17. 12.  sv. Viviana, opatinja

ob 17.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Dovnik

Č: 18. 12.  sv. Vunibald, opat

ob 17.00:  za + Franca Germadnik 
in Blaža Žnidaršič

P: 19. 12.  sv. Urban V., papež

ob 17.00:  za + duhovnika Janeza 
Osvald – obl.

S: 20. 12.  sv. Vincencij Romano,
duhovnik

ob 17.00:  za + Angelo Bukvič – 
Bela

N: 21. 12.  4. adventna nedelja,
sv. Peter Kanizij, duhovnik

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Viktorijo in 
Stanislava Uršič

POMEN
VEROIZPOVEDI,
IZOBLIKOVANE

V NICEJI

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 229,  14. december 2025,  3. adventna nedelja                                              leto VIztekajoče sveto leto je obogateno 
s  1.700-letnico  izoblikovane 
krščanske  veroizpovedi,  ki  so  jo 
leta 325 sprejeli tam zbrani škofje 
na  koncilu.  Papež  Leon  XIV.  je  z 
nedavnim  obiskom  dal  velik 
pomen  veroizpovedi,  ki  jo  od 
takrat  v  molitvi  izpovedujemo vsi 
kristjani.

V nekaj nadaljevanjih bom na tem 
mestu  posredoval  odlomke 
teologov,  v  katerih  so  osvetlili 
pomen sprejete veroizpovedi.

Profesor dr.  Simon Malmenvall  je 
povedal  naslednje:  "Nicejska 
veroizpoved  je  tisti  temelj,  ki 
opredeljuje  svojskost  vseh 
krščanskih  skupnosti  kakor  tudi 
posameznikov,  ki  jim  pripadajo. 
Veroizpoved  je  nekaj  tako 
temeljnega  z  vsebinskega  vidika, 
kot  je  ustava  v  neki  moderni 
demokratični  republiki.  To  je 
nekaj, brez česar ne gre v življenju 
in  delovanju  občestva  kot  tudi 
posameznega vernika."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

JE JANEZ KRSTNIK PODVOMIL O JEZUSOVEM POSLANSTVU?

To  retorično  vprašanje  si  lahko  postavimo  ob  branju  današnjega 
evangeljskega odlomka. Evangelist Matej poroča, da je Janez nekega dne 
poslal skupino svojih učencev, da vprašajo Jezusa, če je on res obljubljeni 
Odrešenik človeštva.
Lahko se vprašamo, kako mož, ki je s tako jasnostjo in z žarom pripravljal 
ljudi na Jezusov nastop v javnosti, sedaj išče pri Jezusu potrditve, da je on 
resnično  od  Očeta  poslani  rešitelj  človeštva.  Kako,  da  se  v  največjem 
preroku poraja dvom o pravilnem spoznanju tistega, ki ga je nekega dne s 
tako vero predstavil ljudem z besedami: "Glejte, Jagnje Božje, ki odvzema 
grehe sveta." (Jn 1,29)

Zakaj  je  torej  Janez  potreboval 
potrditve  od  Jezusa,  da  je  on 
resnično  Božji  Sin,  in  da  ni  ravnal 
napačno, ko je svoje učence usmerjal 
k Jezusu?
Najprej  moramo  vedeti,  da  je  bil 
Janez  samo  človek,  zato  ni  mogel 
imeti popolnega spoznanja, ki ga ima 
samo  Bog.  Res  je  bil  poslan,  da 
pripravlja  pot  Gospodu  v  človeška 
srca.  Bil  je  voden  in  razsvetljen  po 
Svetem Duhu.

Vsa  globoka  spoznanja  Božjih  načrtov  so  se  kdaj  mešala  s  človeško 
negotovostjo, ki pride na dan v preizkušnjah in težkih okoliščinah. Janez je 
bil  v  ječi  zaradi  svojega poslanstva,  ki  je  pričevanje za resnico.  V stiski 
človek pomisli o pravilnosti svojega dela in svojih spoznanj.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

K Janezovemu dvomu je pripomogel Jezus sam, ki je deloval drugače, kot 
je  pričakovala  večina  Judov.  Ti  so  si  zamišljali  Mesija  kot  vzvišenega 
rešitelja, ki bo odločno obračunal z grešniki.

Jezus  ravna drugače.  On se zadrži  z  otroki  in  jih  blagoslavlja.  Otrokovo 
majhnost  in  odprtost  postavi  kot  pogoj  za  vstop  v  nebeško  kraljestvo. 
Druži  se z grešniki,  jim odpušča in kliče k spreobrnjenju.  Tako ravnanje 
Jezusa  je  vzbujalo  pomislek  o  Jezusovem  božanstvu  in  o  pristnosti 
njegovega delovanja.

Janez  Krstnik  ni  zavračal  Jezusa,  ampak  še  ni  razumel  polnosti 
odrešenjskega  delovanja.  Išče  razloge  za  celotno  in  pravilno  spoznanje 
Jezusa, zato pošlje učence vprašat, ali je on pravi Odrešenik. Ta poslanim 
naroči:  "Pojdite  in  sporočite  Janezu,  kar  slišite  in  vidite.  Slepi 
spregledujejo, hromi hodijo, gobavi se očiščujejo, mrtvi vstajajo, ubogim 
se  oznanja  evangelij."  (Mt  11,5)  Ta  dela  dokazujejo,  da  je  Jezus  pravi 
odrešenik človeka, da je on od Boga poslani. Janezu so ta Jezusova dela 
razblinila vsak dvom o Jezusu.

Tudi nam kristjanom se porodijo dvomi o pravilnosti Jezusovega delovanja. 
Pojavljajo se drugi, ki se razglašajo za hitre rešitelje problemov. Ob takih 
izzivih poglejmo v evangelij in v Jezusova dela. Spoznali bomo, da je pravi 
Odrešenik, ker nihče drug ne stori za nas več kakor On.

A K T U A L N O

ZA LAŽJE PRISTOPANJE K ZAKRAMENTU SPRAVE – tretji del

Ob postavitvi nove spovednice v župnijski cerkvi sem zapisal, da so s to 
pridobitvijo odstranjene nekatere ovire za pristopanje k zakramentu. Vem 
pa, da obstajajo ovire v nas samih, da bolj ali manj težko pristopimo k sveti 
spovedi.  Iskrena  spoved  je  soočenje  z  našo  grešnostjo.  To  zahteva 
ponižnost, ki ne zamori, ampak nas odpira za Božje usmiljenje. Jezus sam 
nas vabi:  "Pridite k meni vsi,  ki  se trudite in ste obteženi.  Jaz vas bom 
poživil."  (Mt 11,28) Jezus sam nam pomaga, da premagamo ovire v sebi, 
da v zakramentu spreobrnjenja prejmemo novo moč za življenje. V veri in 
zaupanju v Boga premagujmo ovire, ki so v nas samih.

O Z N A N I L A
V SKRBI IN ŽELJI za blagoslovljen 
božič  ponudim  tudi  bolnim  in 
ostarelim župljanom prejem svetih 
zakramentov. Rad vas bom obiskal 
na  domu,  da  boste  lahko  doma 
opravili  sveto  spoved  in  prejeli 
sveto obhajilo.
Tisti,  ki  to  želite,  sporočite  svojo 
odločitev. Povejte, kdaj predlagate 
obisk, da se dogovorimo. Pokličite 
na  telefon  041-782-904.  Prosim 
vas,  da  to  opravimo  pred  četrto 
adventno nedeljo.

BETLEHEMSKI  PLAMEN je 
zgovoren  simbol  Jezusovega 
rojstva.  On  je  prišel  na  svet  kot 
LUČ, ki razsvetljuje temine našega 
življenja. Ta  blagi  plamen je  tudi 
simbol  miru,  katerega  temelj  je 
Jezus  Kristus. Naj  simbol  tega 
bogastva sveti v domovih vseh, ki 
praznujemo Jezusovo rojstvo.
Betlehemski plamen bo tudi v naši 
cerkvi vse dni do štefanovega. Tu 
boste lahko prižgali  svetilko in jo 
odnesli  na  svoj  dom.  Svetilko 
lahko  nabavite  tukaj  ali  prinesite 
svojo.  Izkupiček  od  prodanih 
svetilk gre v dobrodelni namen.

ČAKAM  TE,  da  ti  podelim 
odpuščanje  in  mir.  Te  besede 
lahko  položimo  v  Jezusova  usta, 
ker  jih  zaznamo  v  evangeliju. 
Uresničujejo  se  pri  prejemu 
zakramenta sprave.

V NAŠI ŽUPNIJI bo spovedovanje 
pred  božičem  pri  tujem 
spovedniku ali tudi pri domačem:
 v župnijski cerkvi v soboto, 20.   

decembra, od 16.30 dalje,
 na  Žabljeku  v  sredo,  17.   

decembra, od 16.30 dalje,
 v  Kočnem  bo  v  torek,  16.   

decembra,  od  16.30 samo  do 
svete maše domači spovednik.

Sveto  leto  je  dodatna  spodbuda, 
da  vsi  kristjani  obnovimo  tudi 
prejemanje zakramenta sprave.
Razmišljajmo  in  molimo  v  tej 
smeri.

BOŽIČNA  DEVETDNEVNICA ima 
pomembno  mesto  v  pripravi  na 
Gospodovo rojstvo.
Molitev s svetopisemskimi besedili 
nam  pomaga,  da  se  globlje 
pripravimo  na  Božje  rojstvo  v 
naših  srcih. To  bogoslužje  bomo 
začeli 20 minut pred sveto mašo.
Vse  lepo  vabim  k  devetdnevnici. 
Tisti, ki ne morete v cerkev, molite 
več v  družini.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

15. 12. 2025 – 21. 12. 2025

PONEDELJEK:
15. 12.

bl. Antonija in Krizina,
drinski mučenki

- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
16. 12.

sv. Adelajda, kraljica

- ob 17.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin

SREDA:
17. 12.

sv. Viviana, opatinja

- ob 17.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Dovnik

ČETRTEK:
18. 12.

sv. Vunibald, opat

- ob 17.00:  za + Franca Germadnik in 
Blaža Žnidaršič

PETEK:
19. 12.

sv. Urban V., papež

- ob 17.00:  za + duhovnika Janeza 
Osvald – obl.

SOBOTA:
20. 12.

sv. Vincencij Romano, 
duhovnik

- ob 17.00:  za + Angelo Bukvič – Bela

NEDELJA:
21. 12.

4. adventna nedelja,
sv. Peter Kanizij, duhovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Viktorijo in Stanislava 
Uršič


